
Stretnutie TS Kultúra a história 24. 2. 2015. 
 
 
Zúčastnení: Mirík Lupták, Rastislav Zelina, Roman Hrončiak, Martin Hlaváč, Erik Oslanec, Lukáš 
  Mesík,  Marek Štrajánek, Slavo Sochor, Ján Maľa, Ján Kollár, Jana Gamcová, Ján 
  Haruštiak, Júlia Haruštiaková, Miroslav Šimkovič (KooR) a Barbora Paulínyová (KooR) 
 
Priebeh stretnutia: 
 
Keďže na stretnutie prišlo viac nových ľudí, začalo vzájomným predstavením. Každý stručne 
prezentoval, kto je, s čím prišiel, aké má nápady, čo by chcel uskutočniť, čo ponúka: 
 
Erik Oslanec a Lukáš Mesík zamýšľajú pripraviť pre ľudí rôzne podujatia v priestoroch Urban Spotu. 
V budúcnosti zamýšľajú vydať kompilačné CD, prezentujúce mladé miestne kapely, ktoré by bolo 
ponúkané verejnosti zdarma. V priebehu debaty so zástupcami ostatných hudobných klubov, 
vyplynuli možnosti spolupráce, prípadne zahrnutia podujatí v Urban Spote do spoločného projektu, 
na ktorom sa dohodli zúčastnení na predchádzajúcom stretnutí TS 17. 2. Zahrnutie do spoločného 
projektu alebo podanie samostatného projektu za Urban Spot zostalo vo fáze zvažovania, bude 
predmetom ďalšieho stretnutia.  
 
Rada študentov kompletizuje program na oživenie Mestského parku v mesiacoch august 
a september. 
 
Ján Maľa, amatérsky maliar, ponúkol možnosť vystaviť jeho práce na podujatiach zameraných na 
ľudové tradície, keďže rád spodobuje ľudí v tradičných krojoch. 
 
Rastislav Zelina, zastupujúci divadlo Tamariki, ponúkol detské pouličné predstavenia, chodúľové 
a bublifukové akcie, ktoré sa dajú využiť pri niektorých plánovaných aktivitách, napr. v Mestskom 
parku. 
 
Neformálna skupina TRI, zastúpená Jankou Gamcovou, ponúkla realizáciu výtvarných tvorivých 
dielní na podujatiach. Naplánovala sa spolupráca na hudobných festivaloch i na akciách v Mestskom 
parku a Sásovej. Ponúkla tiež možnosť uskutočniť fotodielne v rámci výstavy historických fotiek. 
 
Mirík Lupták predstavil svoju plánovanú akciu – Deň Sásovej a Rudlovej. 
 
Slavo Sochor predstavil projekt Kino v bazéne a Marek Štrajánek festival Rockscape 2015 na 
amfiteátri. 
 
Ján Kollár informoval o svojej iniciatíve realizovať výstavu fotiek starej Sásovej v ŠVK.  Je naklonený 
myšlienke, aby bola výstava putovná a pokúsi sa hľadať možnosti vystavovania aj po skončení výstavy 
v ŠVK. 
 
Manželia Haruštiakovci odprezentovali svoje Divadlo pod Balkónom a ponúkli priestory divadla 
v Sásovej na spoluprácu aj iným subjektom. Taktiež upozornili na fakt, že v meste nefunguje 
koordinácia kultúrnych podujatí a často sa stáva, že mnohé podujatia sa kryjú aj preto, že 
organizátori o sebe navzájom nevedia. Niet platformy, kde by sa termíny konzultovali počas celého 
roka. Navrhli hľadať riešenie.  
 



Navrhnuté konkrétne výstupy stretnutia: 
 

 Na stretnutí bola doplnená databáza kontaktov, ktorá bude všetkým zaslaná mailom. 

 Zúčastnení, ktorí budú súčasťou spoločného projektu, si pripravia konkrétne materiály na 
zapracovanie do projektu. 

 Zástupcovia Urban Spotu si pripravia podklady pre samostatný projekt. Na ďalšom stretnutí 
sa ešte zváži možnosť zahrnutia niektorej akcie do spoločného projektu. 

 
Najbližšie stretnutie bolo naplánované na štvrtok 5. 3. o 17.00 h. v Stredoslovenskej galérii, 
v Bethlenovom dome na Dolnej 8. 
 
 
Zapísala: Barbora Paulínyová, kontakt: 0908945980, barcabilbo@yahoo.com 
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